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X =

6
cos 30°
y=6xtan30°
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o] B A4 gt Atrkeiet AW
o|F& 7+ A 7|7k 62° A o, A
O 2 HE Attt 7t g 37k 9
o] & Wh&§lsto] & A A7t
T3t (F, sin62° = 0.8829,
os 62° = 0.4695, tan 62° = 1.8807)
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> Hgh: 88m

(=°]) = 10sin62° = 10 X 0.8829 = 8.8 (m)
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tan A — g o3, AB 7} 9em ¥ ©j, BC 9
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BC =AB x tan A °|E=2

BC =9x %l = 12(cm) ©Jtt.
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th2 1387 22 AABC 9|4 &) h & F513A?

A

v\

- Hogp -

® 10(v2-1) @)10(V3-1) ® 10(V3- 2)
@10(2\/5—1) @10(@-2)

B

2
h 0

~ fan (60° = 457) + tan (90° = 30°




A x?—(a+2)x+3a+2 =02 g o] 2tan45° &

o2 A x2 — (a+2)x+3a+2=00l x=2tand5°=2 &
HASHH 22— (a+2)x2+3a+2=0
4-2(a+2)+3a+2=00°|c}.

Soa= -2
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2l 29 Wolzt 12 4 ), o 4] y AWol B 5 = 3L

nT Sotofet,
B

=

2V6
= 246

v V. v Vv
0
L

0
n

= Z}o] 45° o] B2
2149 x dHES g,y AHS b2 T O,

= +tan4b° = +1
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AHEL O A sinx, cosx & UEIH = A
B AR Jag 220 /

E

C

S R i
® a,08  (@)0B.AB \\
® AB,0D @ OB,CD
® OD,CD O

~&B

AB//CD °]E& /OAB = /OCD

sinx = sin(Z0OAB) = g—B =0B,
AB —
cosx = cos(ZOAB) = — = AB

OA




@ cos 80° © cos 0° © tan 0°

® cos 27° © sin 15°

00060606 © 0,666 6
® 9,0,0, 0 6 ®©0,0608
®o.@ 60,6

B

JFoA HH
tanz
)| S ,sinz
Val A 1 :
2 N
I I
| \coS 2
(0] 45° 90°

0 < x <45° A= 1> cosx > sin x

45° < x < 90° A= 1 > sinx > cos x

45° < x < 90° oA tanx > 1

ool B o 37|02 &4 Ude A2 @oltt.




Ohet - OA, 9] Eol & Rh2dste] & AA| A 7kA]
SHA? (T, sin32° = 0.5299, cos32° = 0.8480, tan32° = 0.6249 )

B’,—‘ - 24111 ————— ‘_\‘\ A
32°
C
D 12.5m @ 13.6m ® 14.9m
@®)15.0m ® 16.4m

BC = 24tan 32° = 24 x 0.6249 = 14.9976(m)
= 15.0(m)




10. 7o) 2o Q= % A A, B ALl 9] A2)E T57] glaf A AGelA
200m @oj7l ol thg TR} o] ¢ A4S AsArt. ¢ Al A
A AT B 2L Hhak ko] 2707k 300 L o, F A A, B Afo] ]
Al g Fafolal,

30°
Tt --200m- "7

it
=

200 V3

\VARR 4
0
i

=

B ~

tan 30° = 2, AB = AC x tan 30°
AC

_ 2
AB = 200 x \/?g - 003«/§<m)




11.

ohe Ty e ALY mopo)
24 ABCD 7 8 wol diste]

15° W 71014 k. ol W), X
A12k% EBCF ] ol

@ 48 (@)48\/5 ® 48V3 @ 48v5  © 48v6

BE =8 x cos45° = 42,
Hol=4v2x12 =482




12.

o) 2193} T2 AGHA| A HG = FG = A D
5cm , (BHF = 30° ¢ uj, o] Z-gH7 o] & LC
L B T
“‘qT:? 1
E; 30T~ JH
// 5’Cm
¥ ~~5em- "G

cm3

25V6 125vV6 125 V6
@) 5 cm @ 5 om ® 5
@ 68 V6 cm? ® 125 V6 cm?

B

FH =5v2cm , AE = BF = FH x tan 30 °

S 1 5v6
V3 3
5v6 1256

HoE=5x5x% (cm?)

3 3




13. o2 2" T2 4775 A
OABCD 9] Y o|& oloat.

> E
> ™ED 72

3V3
cos30°=i°]—‘1§a=6

a

w2k oABCD 2] Ho]& 242 = 72 o]t}




14. 4e] 5ol Fob7] 919} b 19 Zo] SFtoch. el ol

AC & F3h4?

A
m
B 00m ¢
® 1002‘/§m @ 10(;‘/5111 ® %m
100 V2 100 V3
@ 5w @ g m
. AC
tan30 —1—00
V3 100V3

- AC = 100 tan 30° = 100 x = 3 (m)




15. oS I3 Zo] A9 Aol7} 40cm ¢! FA7F OA &} 30° o] Z+-&
o|2t}, HAE A2 YA E 71F2 2 EH cm 9 Folof =] L5}

ofzt.

.I

AV 4
04
o

40 - 20V3 cm

! H/
2O
OH = 40 cos 30°
=40 % \/75
=203 (cm)

s AH =40 -20V3 (cm)




16. o= 1H°] AABC °llA AABH =89 Zo]=?

!Ilii“lo\
BE 5 ¢

RN
© 5-2V3+ V37 @)5+2V3+ V37
® 5+2V3- V37 @ 5+3V2+ V37

® 6+2V3+ V37

B

AH = 10sin30°=5
BH=7v3-CH=7V3-10c0s30° = 23

AB = /52 + (2V3)2 = V37

w2tA AABH E89] ZolE 5+ 2v3 4 V37 ot




17.

thow} 2-e A7t ABC oA, AB = 14
ol uj, AC 9] Zo]2 otgre 7129

©5v2 @6v2 @)rva

@ 8v2  ® 9V2

TR Ao BCo HE A9 & o
2 Het o Vi

BH = 14c0s30°=14x — =73
ﬁ=14sm30°:14x%=7
CH=AH=17

AC =72




18. o I™elA x o dolE FohH?

D 4V2  @4V3 @45 @4«/7 ©® 411

B

ﬁ:lZsinGO":le\/?g =643

- 1
BH = 12 cos60° = 12 x 5= 6

CH=8-6=2
x=1/(6V3)2+22= VI8 +4= V112 =47




19. e J8H3 2L /C =45° /A =75 AABC A AB = x, AC =
6cm 2F & o, x ©] GL-S oo},




20.

o 19H9] AABC ol &0l h & F A
ShH?

@25 @43 @)pvE @3V  O5v2

B

h

1 A - =

Jol A V3r + 7 A
20,%%:20

.~.h=20><i:5\/§

43




21. o3 293 2ol 200m BojA e @
2 $10] T 214 A, B oA 717E
=dtf & Zte] 3717} Z42F 45°, 30°
o|tt. AU ZHE 7|72 9] &=

o] AL 80
T~ 200m---

@100(«/3—1)m @ 100v2m

® 100V3m @ 200m

® 100(V3+1)m

B

0|5 h 2t 3PH A+ V3h = 200

(V34+1)h=200..h= \%Oil =100(V3-1)m




22, & oA /B =45°0°]1 /C =30° ¥ o], AH 9
A
g
D 8 \/5—1) cm (@)8(\/3—1 cm
@8(2—\/§)cm @8(2—«/5 cm
@8(3—\/3)0111

16
~ tan (90°1 : 30°) + tan (90° — 45°)

- tarigO" + tan 45°

V3+1
=8(V3-1) (em)




23. A% A % 9 F A A, B Aolo] A5 7517 Sste] thg
%3} 2ol Espeteiet. o] u, AB o] UeolE Fsfedat.

BH = 180 X sin 60°

:180><‘/7§

=90V3
CH = 180 X cos 60°
1
=1 z
80><2
=90

- AB = (90\/5 + 502




24. oS 11¥9] AABC oA AC 9] Zo]&?

OV 06E O3 @©1vi Ouvi

B

A A o4 W 47 B

AH = 8 xsin60° =43
BH = 8 x cos60° = 4
~ AC= /(4V3)2 +82 =47




25. th5 2delA AD 7FAB ¢ $H L wl, CD ] deol=?

O V3em @ 242cm ® 243cm
(@)2 V7em ® 2+1lem

/A = 30° °]E2 AB = 8 x cos 30° = 43 o]t}

BC = 8 xsin30° = 4 ©]|22 ACDB ¢ metrgA A=
Hgatm

CD = /(2V3)" +42 = Va8 =27




